

乐活达人

□ 记者 杨文静 文/图



达人代表：张亮
乐活年龄：1年
乐活感言：旧物不一定就没用，改造一下也能给生活增添乐趣！

旧物改造， 体味别样乐趣

这是张亮旧物改造的第一个作品，妻子和女儿都非常喜欢。

原来旧物还可以这样用

“我也没想到，本来都要扔掉的废物，还能做出这么好的效果。”抱着女儿站在自己的作品前，张亮也很开心。

“从那以后，我就开始往这方面动脑筋了。”张亮发现，其实废物再利用，也能为生活带来不少乐趣，而身边可利用的废物，还真不少呢。

女儿吃完的薯片盒，被改造成了小船，“虽然这小船样子有点怪异，但是不耽误玩儿”。

吃完的口香糖盒子上，串上婧怡已经不玩了的旧玩具，就成了一串风铃，挂在大门口，妈妈下班回来一碰，婧怡就跑出来迎接了。

最近，张亮正在学摄影，给女儿拍了不少好看的照片。于是，他又把做完“飞屋”剩下的竹片拿出来，准备装饰一面照片墙，专贴女儿的照片。

改造旧物给孩子玩要注意安全

“做了很多小东西，都是逗孩子玩儿的。”张亮说，他的旧物改造作品，做工并不都是很精细的，也不一定有非常特别的创意，比如在没用的纸盒上贴上包装纸用来装东西，或者在一个萝卜头上刻上图案给孩子印花等等，“其实都是很简单的小东西，关键是和孩子一起做，让我和孩子之间更亲密了”。

不过，张亮提醒我们，用旧东西给孩子做玩意儿，东西得卫生，而且别选有棱角的材料，“给孩子玩儿的东西，一定要注意安全”。

张亮说，其实生活中可以改造的旧物还有很多，只要你用心发现，就能从中找到乐趣。

“婧怡，来，拿着这个，跟着爸爸一起画。”上周六的早晨，小记前往陇北小区，到张亮家里时，他正跟三岁的女儿一起做手工。

“这一回要做一面简单的照片墙，把女儿的照片挂上去。”别看张亮是个年近三十的大男人，他的心灵手巧可是全家公认的。

自己动手美化电视墙

张亮的家不大，却处处充满了爱的温暖，给我的第一感觉就是：这一家三口的小日子过得还蛮有情调的。

最显眼的就是客厅里的那一面电视墙。雪白的墙上，有一幢彩色的房子，从房子的烟囱里伸出许多线，线上牵着五颜六色的气球。房子的下面，有一行英文，意思是——为了一个承诺。

“这是我女儿自己做的。”张亮说。这么漂亮，用什么做的呢？我猜了

半天，后来才知道，材料竟是旧的麻将凉席。

灵感来自一部电影

去年夏天，张亮一家三口一起看了一部动画片——《飞屋环游记》，影片讲述的是78岁的卡尔老先生，为了信守对爱妻的承诺，决心带着他与妻子艾利共同打造的房屋一飞冲天的动人故事。

这部电影深深地感动了一家三口，当时才两岁的女儿甚至跟着爸爸看了两遍。看完了电影，张亮灵机一动，家里有一张没用的旧麻将席，可以用它做一个飞屋，刚好装饰空白的电视墙。

于是，张亮带着女儿一起，把麻将席上的竹片拆下来，挑表面平整、容易上色和粘贴的，用油画棒在一面涂上各种颜色，另一面贴上双面胶。雪白的电视墙上就有了“飞屋”。



秋季垂钓

系列之一

钓鱼趣事一箩筐

□ 记者 徐礼军

趣事一

渔钩挂住狗，狗跑我也跑

一次，我们一行数人到郊外鱼塘放松心情。塘主赶快过来打招呼，其家犬也过来凑热闹。

找好钓位后，我便开始准备“武器”。我虽钓技不精，但动作麻利，很快就绑好渔钩，挂上鱼饵，拉开架势，想抢个头彩。

我的渔竿在空中画了个优美的弧线，却不见渔钩落水，只听得那只黑狗“叽昂叽昂”地狂叫不止，只见那渔线跟着黑狗跑，手握渔竿的我，只好随着黑狗狂奔。围着鱼塘奔跑了一圈，我已累得气喘吁吁。塘主见势不妙，赶忙拦住黑狗，从它身上摘下渔钩，这才终结这场人狗追逐游戏。

塘主感叹：老弟真是高手，别人只钓鱼，你还能钓住狗！

趣事二

为找好钓位，险些入鱼腹

一年夏天，我们几个伙计去关林镇一鱼塘钓鲤鱼。这个鱼塘的中部有一块水泥板，伸出半截，我觉得这里真是个理想的钓鱼台，遂抢先占领此要地。我刚把渔钩甩进水中，便听见扑通一声响，我随着水泥板一块儿掉进塘里。

伙计们惊呼：快上来，可不敢下去游泳，鲤鱼会咬人呢！好在水不深，我扑腾了一阵子，很快爬到塘边，在伙计们的帮助下上了岸。

大家打趣道：你担心自己钓不着，直接下水捉？

我无奈应道：天热，先洗个澡，痛快痛快！

趣事三

妻儿陪钓，鱼不给面子

钓鱼这事儿，独乐乐不如全家乐。一次，我好不容易做通老婆、孩子的思想工作，一家人兴致勃勃地到郊外河边，想显摆显摆我的垂钓水平，同时教会他们垂钓。

一个小时过去了，鱼漂没动静。我一会儿换鱼漂，一会儿换鱼饵，还是不见效。两个小时过去了，传说中的大鱼上钩始终没出现。儿子急了，老婆也沉不住气了，他们说啥也不愿再陪我受罪了。我只好让他们先回家。打发走了母子俩后，我返回鱼塘继续奋战。哼，今天不钓上来几条大鱼，我以后如何在孩儿

他妈面前提钓鱼之事？

不知是那鱼塘的鱼儿认生，还是它们有意和我作对，直到下午5点，我也没能钓上一条鱼。

就这样回去太没面子了！怎么办？我心生一计：到市场上买几条鱼回去交差。

天黑时，我提着5条鲫鱼兴冲冲地回家了。儿子好奇地问：“爸爸，你钓的鱼怎么嘴上一点儿伤都没有啊？”我忙打掩护：“我用的是很小的渔钩，不伤鱼嘴。”

从那以后，我再动员他们娘儿俩钓鱼，那简直比登天还难。

周末出发

【游走部落】

成立三周年 一起来联欢

活动时间：8月28日 8:30~17:00

集合地点：洛阳市慈善职业技术学校

活动主题：庆祝游走部落成立三周年，回顾历程、展望未来、各展才艺、尽兴联欢。

活动安排：9:00~10:00 趣味运动会

10:00~12:30 文艺联欢会

12:30~14:00 聚餐

14:00~17:00 舞会

报名方式：请登录洛阳网（www.lyd.com.cn）洛阳社区游走部落查询。

谢娜打响

玫瑰战争



由谢娜、李承铉主演的爱情喜剧《娜娜的玫瑰战争》于8月26日在新都汇奥斯卡影城上映。谢娜在片中饰演惨遭男友抛弃后意外邂逅“宝马男”的大龄剩女，要跟李承铉来一场姐弟恋。

“我的角色是一位很直爽的北京姑娘，敢爱敢恨的大龄剩女，即使遇见帅到心痛的宝马王子也无比淡定。”谢娜说，“这也和我的性格有些相似，所以演起来很自然。”据悉，影片中的谢娜敢爱敢恨，面对年少多金的“富二代”李承铉，寒酸的剩女为了赢得自己的爱情发动“战争”，并且设计了各种计谋，通过自己的真心与智慧赢得了这场没有硝烟的战争。

奥斯卡上周电影排行榜

奥斯卡影城

第一名 《敢死队》

第二名 《怪物史瑞克4》

第三名 《唐山大地震》

团购热线：15136370108

影讯热线：0379-63106788